INFORME ANUAL DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL AÑO 2019

Manta, JUNIO 4 del 2020.

SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A

Ciudad. -

De mi Consideración:

En el cargo que ostentó como Gerente General, y a su vez Representante Legal de la Compañía RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A., pongo a su consideración el informe anual de actividades que ha realizado la compañía.

La compañía RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A en el cumplimiento de su estatuto constitutivo y sus reformas, ha cumplido con todas y cada una de sus obligaciones que le corresponden de acuerdo a la Ley, estando de esta manera sin valor pendiente alguno de pago por tributos o cualquier otro concepto.

Dentro de las actividades principales realizadas por RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A. se encuentra la de ACTIVIDADES DE RECICLAJES.

La compañía RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A. en el ejercicio fiscal 2019, obtuvo ingresos por \$ 172.378.40 (CIENTO SETENTA Y DOS MIL TRESCIENTOS SETENTA Y OCHO CON 40/100 DÓLARES AMERICANOS) y egresos por costos y gastos de \$ 163.402.28 (CIENTO SECENTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS DOS CON 28/100 DÓLARES AMERICANOS) durante el ejercicio fiscal 2019.

La compañía realiza trabajos a la comunidad.

Por lo antes expuesto, solicito a los señores Accionistas de la compañía RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A., que luego de su análisis, se otorgue autorización correspondiente para que este informe se registre en el libro de actas y se aprueben los Estados Financieros; y, a su vez, éstos sean entregados a la Super Intendencia de Compañías correspondiente.

Atentamente,

PAUL RIGOBERTO ARGUDO VEGA GERENTE GENERAL RECICLADORA PAULA VICTORIA J&LARGUDO S.A.